



►定欣吊威吶練習



▲伍允龍(右)與陳展鵬過招

【大公報訊】記者吳珊珊報道：伍允龍(Philip)、陳展鵬、胡定欣、袁偉豪、劉佩玥及吳家樂等，昨在無線電視城為新劇《城寨英雄》作武術訓練。首次為無線拍攝的Philip坦言不怕拍劇辛苦，因拍電影一樣辛苦，之前剛煞科的電影，他就試過爆膝頭、爆眼以及腸胃炎，幸好一兩星期已康復。

無聯絡一段時間

有指該劇原本找鍾嘉欣做女主角，因希望利用他與嘉欣及陳展鵬的三角關係大搞噱頭，Philip直言不知道嘉欣有份演出，亦沒有向她請教，因已有一段時間沒聯絡她。傳媒即追問他與嘉欣的關係是否已完結？他先「嗯」一聲，然後說：「我們是朋友。」

可擔心在無線碰到她？不擔心，見到朋友不會怕的。(見到曾與嘉欣傳緋聞的展鵬會尷尬？)不會。早幾日我們圍讀劇本，他非常客氣，非常好，相信會合作愉快；(如果與嘉欣合作呢？)無論監製找誰跟我合作，都會努力做好。」

陳展鵬寸嘴護花

展鵬亦謂跟Philip合作不會尷尬，因他與嘉欣的緋聞不是真的；又謂劇中個個男演員都要打，所以未來會練好體能，希望不會受傷。問到是否預了不夠Philip打？他反問道：「哪方面？(劇本。)劇本寫我們不必打，我們幾兄弟是一起對抗外敵。(叫他向你過兩招？)功夫可以交流。」

提到他之前在中環被拍到接

載一女孩，展鵬即說是陳年舊事，又希望大家關注安全，無論車上是誰，都不想傳媒因工作而發生意外。傳媒再追問那女孩是誰？他態度囂張道：「問她囉！不要問我。為什麼我要講是誰，不關她的事，我才是做幕前的人。」

定欣昨日吊着威吶要劍，她坦言入行後經常吊威吶，大家都指她的「飛行里數」很高，笑言今次繼續儲「里數」。她又道：「今次最難是功夫，加上個個演員都打得，所以要再努力學好功夫。(可擔心受傷？)監製也有提醒大家要小心，安全為上，自己之前傷了腰，所以拍之前要拉筋，不想再受傷。(男友叫你錫身？)他不清楚我打得這麼厲害，但自己要小心一些。」



◀伍允龍再見嘉欣不會尷尬

▼嘉欣(左)與伍允龍情不再？ 資料圖片



伍允龍默認與嘉欣分手

克勤嘆無力阻炒飛潮

【大公報訊】記者吳珊珊報道：李克勤昨日獲唱片公司找來雪糕車，為他的新專輯《李克勤 我克勤》舉行宣傳活動，歌迷手持雪糕券可換領軟雪糕一杯，而孫耀威、AGA及Robynn & Kendy等同門師弟妹就現身撐場。克勤笑言公司現有兩位「小鮮肉」，一個是孫耀威，一個是他本人，並笑道：「自從我上完內地歌唱比賽節目《蒙面歌王》後，內地都叫我『小鮮肉』。」

問到新專輯中哪首歌最大挑戰？克勤指，譚詠麟作曲那一首並不是自己一貫的唱法，孫耀威作的那首歌的概念則出自他本人；並道：「大家想想，男人有事業有家庭，最後遭老婆拋棄，真是最慘，所以首歌叫《簽紙》，即簽紙離婚。(你曾有離婚想法？)咪！唱時全部靠幻想。」

提到他與容祖兒的演唱會掀起炒賣熱潮，克勤無奈表示不能控制，只可呼籲大家不要購買。他說：「我在床底收起了二十張門票，每次開演前，總會有德高望重的人問我拿門票，

◀克勤(右)
谷碟獲孫耀威撐場

所以這些門票連媽媽也不能給，老婆那些則早早辦好了。(可擔心有假票出現？)不會吧？現在很順利，不要破壞我們的演唱會。」

問孫耀威何時與女友結婚？他直言急不來，但也差不多時間了。問到求婚了嗎？他表示有傾過，求婚會做些事情，可能舉行派對。問到媽咪可有催他？孫耀威表示妹妹剛生了第二胎，媽咪學做陪月去幫妹妹照顧孩子，之後對他說準備好照顧他的孩子。



Amanda被追債 已無餅店股份

【大公報訊】記者吳珊珊報道：名模Amanda S.開設的餅店早前被清盤，昨日她現身銅鑼灣為日資百貨公司擔任抽獎及頒獎嘉賓。被問到清盤事，她表示早前返回法國探親，直至昨早才回港，關於清盤事，已獲經理人電郵告知，她有向對方了解，但未獲回覆。

Amanda的餅店創業至今年四月，到三月有人想收購，她便出售，只保留小量股份，由於對方開設其他食品生意，她因不明白他們的運作，到五月便把股份全數出售，之後返回法國三個月。問到餅店被清盤是否有錢債糾紛？她直言曾有人致電經理人，經理

人已向他們解釋她已沒股份了。Amanda坦言知道餅店遭清盤十分心痛，幸有家人安慰，並說：「香港生意難做，因為租金昂貴。當初開店想請店面經理，亦不能負擔，唯有事事親力親為。雖然開業兩年賺了不少錢，但第三年開分店浪費了不少金錢，『佔中』時更須艱難維持，所以我在三月決定出售股份。」

問到未來會否再經營餅店？Amanda直言太困身，可能選擇另一方向，最近有朋友找她擔任飲品品牌的顧問，主要在味道方面給予意見，她自信可以應付。再問與新男友的感情如何？她即甜笑大呼：「我很幸運，但曾結過一次婚，暫不想再婚問題了。」

◀Amanda暫不想再婚問題

張德蘭：謝賢曾江可愛

【大公報訊】記者吳珊珊報道：張德蘭昨與丈夫楊偉誠以及有「AO歌王」之稱的楊立門到電台接受訪問，宣傳後者十月與香港中樂團合作舉行的慈善音樂會。對於今次邀得張德蘭助陣，楊立門笑言自小已欣賞她的歌喉。張德蘭也大讚對方歌藝高超，完全有專業歌手的水準，更希望對方為她寫新歌。

謝賢日前怒擋曾江成爲全城熱話，張德蘭笑說：「我很多朋友都好興奮，四位小生不說話已擦出火花，他們真的很可愛，只可以用可愛來形容。(可覺他們是幫節目宣傳？)不知道，坊間有很多傳聞。」童星出身的她表示，當年沒有跟四位小生合作過，只在《歡樂今宵》與胡楓合作過。



◀張德蘭(中)偕丈夫楊偉誠(右)到電台宣傳

楊偉誠下周將爲已故學劇名伶林家聲(聲哥)扶靈，他傷感道：「聲哥走時好安詳，吃完飯就舒舒服服地走。(喪禮有否公祭？)應該沒有，因聲哥生前喜歡靜，不善應酬，會尊重他老人家。」至於聲哥

有何心願未了？楊偉誠指聲哥希望粵劇能繼續傳承下去，所以就算晚年患柏金遜症，聲哥也願意教導後輩，甚至歡迎新人到他家中學習，可謂有教無類，而聲哥對粵劇的無私奉獻，更令他佩服得五體投地。

Jeana慶幸天津親人無恙

【大公報訊】記者吳珊珊報道：雨橋、何佩瑜(Jeana)及郭穎兒(Celia)等前晚到蘭桂坊宣傳電影《猛龍特困》，吸引大批「龍友」到場。雨橋坦言以前會與女友到蘭桂坊消遣，自己已經兩年沒有來了。

期間雨橋被發現大腿上有一個如雞蛋大的瘀痕，她表示是不小心撞傷後再被指甲刮傷，這兩天穿裙子露出瘀傷，自己也覺得很肉酸。記者笑言還為她被男友咬；她反問：「咬這裡？這個癩好太僻啦！」

Jeana透露十八歲做第一份暑期工，便是在蘭桂坊一餐廳做接待員。她說：「剛才經過還見到該餐廳的經理。(當時你是否有很多追求者？)當時有一位外籍經理經常跟我交流(指追求)，但不是剛才見到的那位。」提到天津大爆炸，Jeana自爆舅父一家居於當地，所以即時傳短訊給舅父了解情況，幸好他沒事，但事件也令她很心痛。另外，Celia被指與文詠珊舊愛李冠峰拍拖。前晚她竟叫記者不要寫他們拍拖，因他們只是在了解中，所以前晚她也是想來結識男仔。問到是否因男方遭貼大字報，令她急急斬纏？她聲稱不關事，自己都很欣賞他。

小齊心痛澎湖主景散晒



▲位於澎湖的「民宿」被颱風摧毀

【大公報訊】記者吳珊珊報道：任賢齊(小齊)首部自導自演的新片《落跑吧愛情》，將於下月上映。影片耗資七位數於台灣澎湖搭建海邊民宿作主景，惜上周台灣受到強烈颱風「蘇迪羅」吹襲，令該民宿被強風吹到散晒，小齊看到充滿回憶的心血被摧毀，非常心痛，揚言若電影有好成績，定必原址重建。

小齊首次執導出盡人力財力，除了請到女神舒淇擔任女主角

，還耗資約五百萬元在澎湖赤崁漁港的白沙灘白沙村搭建「澎湖灣民宿」，更邀請電影《少年Pi的奇幻漂流》的道具手足為民宿搭景，由於該地方屬保育範圍，不可興建永久建築物，所以搭景時不能使用太堅固的方法。而拍攝完成後，民宿變成景點，早前小齊更親自帶團參觀。惜上周「蘇迪羅」襲台，食正風頭的澎湖不能幸免，整座民宿慘被吹散，不但門窗被吹甩，屋頂也被吹走

，地台木板亦支離破碎，慘不忍睹。近日忙於四出宣傳的小齊看到相片後非常難過，他無奈道：「這次颱風造成很大破壞，我們的主景『民宿』全毀了，蠻心痛的。不過，有關方面忙於救災，應該沒什麼資源和預算把它修復。如果電影賣得很好的話，我們會想辦法把它重新蓋好，畢竟這是我們電影的一個主景，大家心中美好的記憶，我希望我們一起加油！」

天經ready做老竇

◀天經(右)與波波分享演出趣事



【大公報訊】一連兩天在Star Cinema舉行的電影小教室暑期活動已經完結，周強偕同師侄敖嘉年於第一堂教小朋友繪畫，第二堂有唐麗球(波波)及楊天經跟小孩分享演戲樂趣，波波更帶同小女兒一同出席。雖然天經還沒有做爸爸，但教小朋友卻很有方法。問他何時做爸爸？天經說隨時作好準備，幸好媽咪陳寶珠沒有給他壓力，可以輕鬆面對；又表示現在自己特別喜歡舞台劇演出，有時間就參與慈善工作，這次能夠跟小朋友相處是很開心的經驗，很有意思。波波稱女兒很快升中了，她可以有時間參與公開活動，如劇本合適亦會演出。